
ПРОТОКОЛ № 04 

Зборів  громадської ради при 

Вінницькій ОДА 

 

Дата та час засідання: 24.05.2018 р. о 16:30  

Місце проведення: в приміщенні  Вінницької ОДА (4-й поверх). 

Голова збрів -    Прудиус П.Г.  

Секретар зборів  –  Василишена О.А. 

Присутні: 

Члени громадської ради при Вінницькій ОДА -15 чоловік: 

   Прудиус П.Г., Висоцька К.І., Воловодюк В.В., Гайда Т.М.,Гончар О.В., Горобець 

О.В., Долінський О.Г., Ільїн О.О., Кичак В.А., Кулік Л.А., Мовчан Л.В.,  Олійник Б.Б., 

Проценко В.Я.,Тісовський О.А., Шпильова І.В. 

Порядок денний: 

  Звіт  голови  громадської ради  та членів комітетів  за  І квартал 2018 року. 

Інформує: Прудиус П.Г, Бардин. М.Б. Вотчер Ю. Л., Воловодюк. В.В., Долінський О.Г., 

Гончар О.В., Горобець.О.В., Шпильова  І.В. 

2.  Пропозиції  щодо плану роботи на  ІІ півріччя 2018 року. 

   Інформують: Члени громадської ради 

 3.Про участь  членів громадської ради в ІІ Регіональному  Форумі громадських  ініціатив 

30.05.2018 року. 

 Інформує: Прудиус П.Г. 

4. Довибори до громадської ради на місце вибувшого члена громадської   ради. 

Інформує: Прудиус П.Г. 

5.  Різне 

  Учасники: Члени  громадської ради при Вінницькій ОДА, представникиДепартаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  облдержадміністрації та 

заступник голови   Вінницької ОДА Крученюк О.В. 

 Секретаріат зборів доповів, що збори є нелегітимними  через відсутність кворуму  

(44%) тому прийнято рішення провести розширене засідання правління громадської ради 

при  Вінницькій ОДА. 

  Слухали: Шпильову І.В. 

 Про виключення  зі складу громадської ради тих членів громадської ради які без 

поважних причин   не відвідували засідання  більше трьох разів протягом року. 

По   третьому   питанню слухали: Прудиуса П.Г. 

Вирішили: Підтримати звернення Прудиуса П.Г. про участь  членів громадської ради в ІІ 

Регіональному  Форумі громадських  ініціатив 30.05.2018 року. 

По    четвертому   питанню слухали: Прудиуса П.Г. 

Вирішили:  В зв’язку з відмовою Твердохліб  Г.М. та відсутністюПродан В.В. звернутися 

до  голови  громадської ради при Вінницькій ОДА Прудиуса П.Г. з  проханням внесення 

змін до рішення  громадської ради і ввести  до членів громадської ради Марценюка В.П. 

 

Голова громадської ради при   

Вінницькій ОДА                                                    Прудиус П.Г.        

 

Секретар                                                                            Василишина О.А.     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


